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„Europejski Fundusz Rolny na rzecz Rozwoju Obszarów Wiejskich: Europa inwestująca w obszary wiejskie”

Załącznik nr 5 do ogłoszenia o naborze 20/2021
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OŚWIADCZENIE

Ja niżej podpisana, uprzedzona o odpowiedzialności karnej za złożenie nieprawdziwego oświadczenia lub zatajenie prawdy wynikającej z art. 297 § 1 ustawy z dnia 6 czerwca 1997 r. Kodeks karny (Dz.U. Z 2016 r, poz.1137), niniejszym oświadczam, że jestem kobietą bierną zawodowo[footnoteRef:1]. [1:  Za osobę bierną zawodowo uznaje się osobę, która nie należy do kategorii pracujących lub bezrobotnych, tzn. osobę, która w tygodniu poprzedzającym dzień złożenia wniosku:
- nie pracowała i nie poszukiwała pracy,
- nie pracowała i poszukiwała pracy, ale nie była gotowa do jej podjęcia w ciągu dwóch tygodni następujących po tygodniu złożenia wniosku.
Studenci studiów stacjonarnych są uznawani za osoby bierne zawodowo. Osoby będące na urlopie wychowawczym (rozumianym jako nieobecność w pracy, spowodowana opieką nad dzieckiem w okresie, który nie mieści się w ramach urlopu macierzyńskiego lub urlopu rodzicielskiego), są uznawane za bierne zawodowo. Osoby na urlopie macierzyńskim lub rodzicielskim nie są uznawane za bierne zawodowo. Osoby prowadzące działalność na własny rachunek, gospodarstwo rolne lub praktykę zawodową (w tym członek rodziny bezpłatnie pomagający osobie prowadzącej działalność/gospodarstwo rolne) nie są osobami biernymi zawodowo. W związku z tym osoba zarejestrowana w KRUS jako "domownik" (np. dziecko rolnika posiadającego gospodarstwo) nie może być traktowana jako bierna zawodowo. Również osoby objęte subsydiowanym zatrudnieniem nie mogą być uznane za bierne zawodowo.] 
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